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Power Pass ανάλογα με το ΑΦΜ – Πώς και πότε η 
αίτηση στο gov.gr
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικονομία & εξ-οικονομώ

Ανακοινώθηκε και επίσημα η διαδικασία του Power Pass. Η αίτηση για το επίδομα 
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βενζίνης θα γίνει ανάλογα με το ΑΦΜ. Δείτε τις λεπτομέρειες.

Στις 15 ή 16 Ιουνίου η πλατφόρμα στο gov.gr για την αίτηση του Power Pass, όπως 
ανακοίνωσε ο Υπουργός Επικρατείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Κυριάκος 
Πιερρακάκης, ο οποίος επιβεβαιώσε και ότι η διαδικασία θα γίνει όπως και με το 
Fuel Pass, δηλαδή κλιμακωτά, ανάλογα με τον λήγοντα του ΑΦΜ.

Ποιοι είναι οι δικαιούχοι
Οι δικαιούχοι θα έχουν περιθώριο μέχρι τις 30 Ιουνίου για να κάνουν τις αιτήσεις 
τους και τα χρήματα θα καταβληθούν στους τραπεζικούς λογαριασμούς τον 
Ιούλιο. Υπενθυμίζεται πως οι δικαιούχοι είναι φυσικά πρόσωπα, φορολογικοί 
κάτοικοι Ελλάδας, με καθαρό οικογενειακό εισόδημα του 2020 έως 45.000 ευρώ, 
ποσό που θα προκύψει μετά από αφαίρεση των φόρων.

Επειδή είναι αυξημένα τα εισοδηματικά κριτήρια, ο κ. Πιερρακάκης, μιλώντας 
στον ΑΝΤ1, μίλησε για μια «δύσκολη άσκηση τεχνικά», αφού η πλατφόρμα θα έχει 
τις απαιτήσεις του εθνικού εμβολιασμού. «Θα περάσει όλος ο πληθυσμός, αφορά 
το 90% του πληθυσμού» είπε χαρακτηριστικά. Για αυτόν τον λόγο, μάλιστα, η 
αίτηση θα είναι και με βάση τον λήγοντα αριθμό του ΑΦΜ, όπως τόνισε, «για να 
διαχειριστούμε την κίνηση».



Πώς κάνετε αίτηση για επίδομα ρεύματος
Αρχικά, θα πρέπει να θυμάστε πως όταν ανοίξει η πλατφόρμα, θα πρέπει να έχετε 
διαθέσιμα τα εξής στοιχεία για να ολοκληρώσετε την αίτηση στο gov.gr:

Το ΑΦΜ σας
Τους προσωπικούς σας κωδικούς taxisnet
Το IBAN του τραπεζικού σας λογαριασμού
Το Power Pass αφορά μόνο την πρώτη κατοικία και όλα τα υπόλοιπα στοιχεία θα 
αντλούνται από την ΑΑΔΕ απευθείας. Οι χρεώσεις των λογαριασμών ρεύματος θα 
αντλούνται απευθείας από τους παρόχους.

Βήμα – βήμα, μόλις ανοίξει η πλατφόρμα, η διαδικασία της αίτησης είναι η εξής:

είσοδος και σύνδεση στο gov.gr
ταυτοποίηση και αυθεντικοποίηση με κωδικούς Taxisnet
αίτηση κάνει μόνος ένας εκπρόσωπος κάθε νοικοκυριού, μία αίτηση δηλαδή στον 
κάθε λογαριασμό
αν κάνουν αίτηση και οι δύο, το επίδομα θα το παίρνει όποιος έχει το ΑΦΜ στον 
λογαριασμό ρεύματος που εκδίδεται
θα του εμφανίζεται η ένδειξη «κύρια κατοικία». Επιδοτείται μόνο η κύρια 
κατοικία. Προβάλλεται ως κύρια κατοικία αυτή που έχει δηλωθεί στο Ε1 που έχει 
υποβάλει ο ενδιαφέρομενος
θα γίνεται αυτόματα η διασταύρωση των στοιχείων και θα ακολουθεί ερώτηση αν 
δέχεστε ότι αυτά είναι τα στοιχεία.
εάν όχι, θα εμφανίζεται ξεχωριστό πεδίο για να συμπληρωθεί η κατοικία που ίσχυε 
το διάστημα από τέλος Δεκεμβρίου 2021 έως Μάιο του 2022
Πότε κάνετε αίτηση για Power Pass – Οι πιθανές ημερομηνίες ανάλογα με το ΑΦΜ
Η διαδικασία του Fuel Pass τον Απρίλιο είχε προκαλέσει ένα απίστευτο μπάχαλο, 
αφού άλλα έλεγε το ΦΕΚ και άλλα ίσχυαν τελικά, με αποτέλεσμα να είναι πολλοί οι 
δικαιούχοι που έχασαν τελικά τις ημερομηνίες και έπρεπε να μπουν να κάνουν 
αίτηση με καθυστέρηση. Υπενθυμίζεται ότι για το επίδομα βενζίνης, τελικά, οι 
ημερομηνίες είχαν διαμορφωθεί ως εξής:

Την Τρίτη 26/4, στην «πρεμιέρα» των αιτήσεων, ενώ είχε ανακοινωθεί ότι η 
πλατφόρμα θα ανοίξει για όσα έληγαν σε 0 και 1, τελικά άνοιξε και για όσους 
λήγει σε 2
Ακολούθως, την Τετάρτη 27/4, μπορούσαν να κάνουν αίτηση όσοι έχουν ΑΦΜ το 
οποίο λήγει σε 3 ή 4 ή και 5
Την Πέμπτη 28/4, έκαναν αίτηση οι λήγοντες σε 6 και 7, αντί για τα ΑΦΜ 4 και 5
Την Παρασκευή, 29/4 θα έκαναν τα ΑΦΜ 6 και 7, αλλά άνοιξαν τελικά τα 8 και 9



Από το Σάββατο 30/4 άνοιξαν τελικά όλα τα ΑΦΜ
Για το επίδομα ρεύματος, εφόσον οι αιτήσεις ανοίξουν στις 16/6, τότε 
ενδεχομένως να διαμορφωθούν ως εξής:

Περίπου στις 16/6/2022 για ΑΦΜ που λήγουν σε 0 και 1
Περίπου στις 17/6/2022 για ΑΦΜ που λήγουν σε 2 και 3
Περίπου στις 18/6/2022 για ΑΦΜ που λήγουν σε 4 και 5
Περίπου στις 19/6/2022 για ΑΦΜ που λήγουν σε 6 και 7
Περίπου στις 20/6/2022 για ΑΦΜ που λήγουν σε 8 και 9

Ωστόσο, θα πρέπει να περιμένουμε και επίσημα, πρώτον, τις ημερομηνίες που θα 
δώσει το ΦΕΚ, αλλά και να είναι οι ωφελούμενοι σε εγρήγορση και να παραμένουν 
ενήμεροι, καθώς δεν αποκλείεται να επαναληφθεί ό,τι με το επίδομα βενζίνης και 
να ανοίξουν τα ΑΦΜ νωρίτερα, εφόσον το σύστημα «αντέχει» περισσότερες 
αιτήσεις.
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